



遵道行义·同心抗疫

我市抗疫物资保障充足物价平稳

本报讯 (记者 张婷) 自务川自治县发生疫情以来,我市在做好疫情防控工作的同时,精准做好物资调度和供应监测工作,全力保障物资供应。截至目前,全市物资保障充足,物价平稳,运输通畅。

3月20日,记者从遵义市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组物资保障组了解到,自物资保障组组建以来,认真学习贯彻省委书记、省人大常委会主任、省应对新冠肺炎疫情防控领导小组组长谌贻琴视频调度务川抗疫工作的重要讲话

精神和省、市领导指示批示要求,在遵义市“311”新冠疫情防控指挥部的统筹调度下,坚持“宁可备而不用,不可用而无备”的原则,针对本轮疫情的新形势做好“保稳定、援务川”两手准备,有力有序推动保量、保质、保价、保供工作。

目前,全市医用物资、生活物资供应充足。20日前,各县(市、区)已再次对本辖区内内物资进行梳理,完成新一轮储备工作。

据了解,遵义市“311”新冠疫情防控指挥部与务川自治县

疫情防控现场处置指挥部形成每日联动互通机制,遵义市“311”新冠疫情防控指挥部将第一时间掌握务川自治县相关信息、第一时间精准组织物资保障、第一时间确保物资到位。同时,在对各县(市、区)支援务川自治县的过程中,进行动态平衡调配,以确保其他县(市、区)不出现储备空虚。

记者了解到,目前,全市除了务川自治县实行交通管制外,其余县(市、区)运输通行顺畅。为减轻务川自治县防控压力,确保支援务川车辆、人员的安全,

千群一家亲 战“疫”心连心
——都濡街道南山社区抗疫现场直击

自疫情发生以来,务川自治县都濡街道南山社区坚持“党建引领、宣传教育、防控精准、服务细心”同向发力,实现党建与疫情防控两不误、双促进。

党旗飘扬 同心抗疫

3月17日,在南山社区核酸检测点、信息台账登记点、小区值守点、交警值勤点,鲜红的党旗高高飘扬,处处闪烁“红马甲”“红袖标”服务群众的身影。

疫情发生后,作为包片领导的都濡街道党工委委员、办事处副主任刘昌林,立即到南山社区开展工作。

社区迅速研判决策,开展“党旗高高飘扬,干群心心相印”主题活动,采取“1+4+8+34+1+2+10”“全链条”模式,成立南山社区林园小区疫情防控临时党支部,开展“戴党徽、亮身份、当先锋”活动,设置“党员先锋岗”8

个,组建核酸检测组织、物资保供、应急处理、小区管控巡逻小喇叭4个小分队,小区分8个网格,34栋楼各设立1个楼长,明确党员和志愿者2人,“10户联户服务”,“一条龙”群防群控疫情扩散、全方位零距离服务居民,切实筑牢“外防输入,内防扩散”的“铜墙铁壁”。

群众点题 党员答题

云上党组织,隔离不隔爱。刘昌林介绍,群众被居家隔离,南山社区充分发挥网上网下优势,以“务川抗疫·云上党组织在行动”为载体,构建“社区云上党总支,小区云上党支部,楼栋云上党小组、党员云上服务圈”服务体系,建立1个临时党支部群、34个楼长群、1个志愿服务群、10户居民联户群,形成“一线一圈一联”闭环运行,第一时间响应、第一时间应对、第一时间出动,安排落实疫情防控工作、

你在一线抗疫 我在后方支持

“抗疫一线的警察、医生、干部、志愿者,你们辛苦了。我们宅在家里用这样的方式为抗疫出一份力。”这是刘昌林的大儿子在家捐款时的一段独白。

3月17日,刘昌林的妻子李智丽以“红色基因代代传·为抗疫一线献爱心”为主题进行捐款,80岁的婆婆捐了款,两个儿子也将压岁钱捐了出来。

“捐款只是一点心意。”居民们说,每天看到群里发党员干部、志愿者们的事迹,我们很感动,就想做点力所能及的事。

通过党支部引领、党员示范,宣传引导,不断凝聚心聚力,居家隔离的人们纷纷用别样的方式为疫情防控尽一份心,出一份力。截至目前,南山社区居民捐款捐物共10万余元,100多名志愿者夜以继日参与社区疫情防控。